Texnuuka mkosa BasseBo
Crpyuno Behe mpupoIHUX HayKa — aKTHB MaTeMaTHKa
Ckpunra 3a noJiaramke BaHpeIHUX HCIUTA 3a npeaMeT matemaTuka — |11 pazpen (111 crenen)

| AnanuTH4YKa reomeTrpuja — TaukKa, NIpaBa, Kpy:KHUILA

1.0npesu o6um, nospmmny 1 Texumre AABC, ako je A(-2,2), B(7,14), C(7,-10). Haupraj.

2.0npenu o6um, nospumny u Texuinte AABC, ako je 4(4,-3), B(9,9), C(~1,9). Haupraj.

3.0mpenu Tauky A(x ,10) unje je pacTojame of Tauke B(12,—14)jennako 30. Hampraj.

4.0nperm Tauky A(10, y , )unje je pacTojame o Tauke B(— 5,10)jennako 17. Hampraj.

5.071pey jeHAYNHy TpaBe Koja campyku Tauke A(— 1,3) u B(1,9). Harpraj.

6./late cy Tauke A(-8,~2) u B(8,6). Ompemm: 1) Tauky M koja je cpenumrre nyxu AB; 2) Tauky N koja nemu ayx AB
y omHOCy 5 : 3; 3) jenHaumHy mpaBe Koja caapyu tauke A u B. Harpraj.

7.01peny jeHAYMHY MPaBe g KOja CaJpiKu TauKy A(Z 4) W TapaJienHa je npaBoj c:y+ 2x—2=0. Harmpraj.

8.01penu jeqHaYMHY MPaBe g KOja CaJpIiKU TauKy A(2,4) W HOpMaJiHa je Ha paBy b:y —4x + 4 =0. Haupraj.
9.0z1peny jeHAYNHY TIpaBe g Koja cajpxu Tauky A(—4,6) u mapanensa je npaBoj b:3X+4y+24=0. Hanpraj.
10.0Oxpenu jenHaynHy MpaBe g Koja Caapikd TauKy A(— 3,-6) u HOpManHa je npaBoj b:3y +x—9=0. Hampraj.
11.0npenu Tauky npeceka npaBux a:X+2y—6=0 u b:x -3y -1=0, kao u yrao moj Kojum ce cexy. Hampraj.
12.0paBea:x+2y—-1=0, b:5x+4y—-17=0wu c:x -4y +11=0cy jennaunne crpanuna AABC. Onpenu: Temena A

u noBpumHy A. Harpraj.
13.JIpaBea:y—3x+12=0, b:y+2x—-3=0wu ¢:2y — x —1=0cy jennaunne ctpanuna AABC. Onpenu: TemeHa A,

TIOBPIIMHY B 00MM A, Kao 1 HEeroBe yriose. Harpraj.
14.0Onpenm jeqHadYNHY KPYXKHUIIE KOjOj j€ IIEHTap Tavuka A(3,4)I/I moNTynpedHuk ¢ = 5. Harpraj.

15.00penm jenHadnHy KPYXKHUIIE KOjOj j€ IIEHTap Tavuka A(4,3)I/I moNrynpedHuk ¢ = 5. Harpraj.

16.0xpeny jenHaYMHY KPY)KHHUIIE KOja CaAp KK TauKe A(— 7,—1), (— 1,7)1/1 Iy’K AB joj je TpeuHHK, Kao U Ty)KUHY TETHBE
Kojy mpaBa S:x — y+12=0 oxcena Ha TOj Kpy>kHunu. Harpraj.

17.0npeny jenHauMHY KPY>KHHIE KOja CaAPIKH TAUKE A(5,—1), B(-1,7)u nyx AB joj je IpedHHK, Kao U JyKHHY TETHBE
Kojy paBa S:2x + y + 3=0 oxcena Ha T0j Kpy>kHunu. Harpraj.

18.0npenu nyxuHy TeTHBe KOjy npaBa S:x —3y —5=0 ozcena Ha kpyxHuu K : X2+ y2 =5. Hanpraj.
Il ApuT™MeTHYKH ¥ T€OMETPHjCKU HU3

1.Jarjenms (a,):9,1317,.... Onpenn a5 1 Sy .
2.Jatje nm3 (b,):9,18,36,.... Onperw b, u S,,.
3.Jarjenus (a,):

4.]lar je Hu3 (bn).7,14,28,56,.... Onpewm by, u Sy,.

5.0xapenu 30up npsux 100 wiaHoBa onazxajyher apuTMeTHUKOr HU3a ako je a4 = 45 u ag = 33.

8,16,24,32,.... Ofpes az, 1 Sy .

n

6.0xpenu 30up npeux 150 wiaHoBa onazajyher apuTMETHUKOr HU3a ako je a, =9 u a; = 24.

7.0npenu 30up npsux 150 wiaHoBa pactyher apuTMETHUKOT HU3a KO KOra je ag +ag =521 ag-ag =532.
8.0xpenu 30up npeux 20 unaHoBa pacTyher reoMeTprjckor Hu3a ako je bg =1152 u by =144.

9.0xpenu 36up npsux 20 unanoBa pactyher reomerpujckor Hu3a ako je b, =96 u by =1536.

10.0npenu nBagecery wiaH onajajyher reoMeTpujcKor HU3a Koa kora je by +bs =476 u by +by; =119.

11.0xpenu x, axo cy Opojeu 3x — 4, 4x — 3 u 4x + 2 Tpu y3acTOITHA YWIaHA aPUTMETHYKOT HU3A.
12.0npenn xoju O6poj Tpeda nogatu O6pojeBruma 4, 32 u 116 ma ga onu OyAy TpH y3acTOMHA YiaHa TEOMETPUjCKOX HH3A.



